
ДЕНЬ ЗАЙНЯТОСТІ 
У  ЦЕНТРІ ЗАЙНЯТОСТІ
20 грудня в усіх  ре г іонах  д е рж ав и  проводився В сеук

раїнський  інф орм ац ійно -просв ітниц ьки й  захід — ден ь  за й 
нятості,  присвячений 15-й річниці з дня утворення д е р ж а в 
ної служби зайнятост і .  С лавутицький міський центр за й 
нятості  не залишився осторонь. У цей день у центрі  зай 
нятост і проводилися  р ізноман ітн і  заходи, направлен і на 
працевлаш тування громадян, у тому числі тих, хто не здат
ний на рівних конкурувати на ринку праці. Під час  прове
дення  заход ів  в ідбувалася  презентац ія  повного  спектру  
послуг держ ав но ї служби зайнятості.

Н езайняті та зайняті громадяни, які в ідвідали центр зай
нятості в цей день, взяли участь у дні інформації , інф ор
м ац ійн ом у  сем інар і для безроб ітних  та м ін і -ярм арку  ва
кансій В ідв ідувач і  ознайом или ся  з послугами, що на д а 
ються служ б ою  зайнятост і ,  отримали ін формац ійн і ,  про 
ф ор ієнтац ійн і  та консультаційн і послуги. В результаті про 
ведених заходів  3 особи виявили бажання навчатися за 
рахунок коштів  Фонду за галь нообов ’язкового держ авного  
соц іального  страхування України на випадок безробіття, 
З особи —  займатися п ідприємницькою  д іяльністю, 18 осіб 
отримали направлення на сп івбесіду  з роботодавцем для 
подальш ого  працевлаш тування. Крім цього 15 осіб, зап
рошено на співбесіду з кер івником ПП «Проект-технології» . 
Одна безробітна буде проходити стажування за профес ією  
ін ж енер  на п ід пр и єм с тв і  ТОВ «В ідрод ження  П ол ісся»  з 
подальш им працевлаш туванням .

Т а ко ж  у цей ден ь  до центру зайнятост і  зав італи  учні 
10-Б класу ЗОШ №3. Вони ознайомилися з ринкоутворю- 
ючими п ід приємствами міста, поглибили уявлення про світ 
профес ій . Зі школярами проводилася гра-дебати на тему 
«Вибираєм о  профес ію, або задача з багатьма нев ідоми
ми». В ході дискус і ї  присутні обмінялися думками з приво
ду  необх ідност і  пр о ф е с і ї  та чинників , що впливаю ть  на 
вибір професії . В результаті проведеного заходу у багать
ох старш окл асн ик ів  зм інил ося  ставлення до р ізних про
фесій .

У часникам и проведених  заходів  у цей день стали по 
над 100 жител ів  міста. М аєм о  надію, що інформація , яку 
отримали відвідувачі,  була корисною та д опом ож е шука
ючим роботу  у вир іш енн і питання працевлаш тування, а 
ш колярам —  у виборі майбутньо ї професії.
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н ачал ьн ик відділу центру зайнятості


